



МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

ФОНД СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ІНВАЛІДІВ

вул. Глибочицька, 72, м. Київ, 04655 тел.: (044) 417-54-44, факс: (044) 417-70-07 Е-mail: info@ispfgov.ua, код ЄДРПОУ 00034163

від 05.10.17 № 1/3-1125/09

на № 07-1592 від 06.09.2017

Т.в.п. Голови Рахункової
палати
Яременку О.С.

Про вжиття заходів щодо усунення
недоліків за результатами аудиту

Шановний Олександр Степановичу!

Фонд соціального захисту інвалідів (далі – Фонд) розглянув рішення Рахункової палати від 08 серпня 2017 року № 16-5 про результати аудиту ефективності реалізації державних програм і заходів у сфері професійної реабілітації та зайнятості осіб з інвалідністю у 2016 році та 1 кварталі 2017 року, проведеного Рахунковою палатою у Фонді, та в межах компетенції повідомляє наступне.

За результатами аудиту та на виконання рішення Рахункової палати Фондом в межах компетенції затверджено План заходів про усунення порушень та недоліків, виявлених аудитом ефективності реалізації державних програм і заходів у сфері професійної реабілітації та зайнятості осіб з інвалідністю у 2016 році та 1 кварталі 2017 року (наказ від 29.09.2017 р. № 60), визначені відповідальні посадові особи та терміни виконання заходів.

Фондом Міністерству соціальної політики України направлено План заходів про усунення виявлених порушень та недоліків, а також матеріали службового розслідування з питання наявності обладнання, придбаного підприємством «Системні рішення» за рахунок коштів фінансової допомоги, та працевлаштування на створених робочих місцях осіб з інвалідністю (лист від 29.09.2017 № 1/4- 1147/09).

За матеріалами для службового розслідування виявлено, що підприємством «Системні рішення» дотримано умови договору від 18.11.2016 року щодо цільового використання бюджетних коштів, наданих на технічне переоснащення виробництва з метою створення додаткових місць для працевлаштування осіб з інвалідністю. Придбане обладнання знаходиться у фактичній наявності.

13.11.17
24 10. 2017

План заходів про усунення виявлених порушень та недоліків за результатами аудиту ефективності реалізації державних програм і заходів у сфері професійної реабілітації та зайнятості осіб з інвалідністю у 2016 році та 1 кварталі 2017 року додається.

Додаток: на 3 арк.

З повагою
Директор



О. Линдюк

**План заходів Фонду соціального захисту інвалідів (далі – Фонд)
про усунення порушень та недоліків, виявлених аудитом ефективності реалізації державних програм і заходів у сфері
професійної реабілітації та зайнятості осіб з інвалідністю у 2016 році та 1 кварталі 2017 року,
проведеним Рахунковою палатою,**

№ з/п	Рішення Рахункової палати від 08 серпня 2017 № 164-5	Зміст заходу з усунення виявлених порушень та недоліків	Виконавці	Термін виконання заходу
1	2	3	4	5
1	Подання на розгляд Мінсоцполітики пропозицій щодо включення Фонду до переліку установ, які згідно із Законом України від 08.07.2011 № 3674 «Про судовий збір» звільняються від сплати судового збору за позовами до роботодавців за несплату адміністративно-господарських санкцій (далі – АГС).	Листом від 04.09.2017 № ¼-1003/04 було надіслано Міністерству соціальної політики України законопроект «Про внесення змін до Закону України «Про судовий збір».	Корнійко О.І. (відп.). Килиба О.В	Виконано.
2	Передбачення у формі звіту про зайнятість та працевлаштування інвалідів, що є додатком до: - <u>договору про надання фінансової допомоги на безповоротній основі, режиму роботи (повний або неповний робочий час);</u> - <u>примірного договору про відшкодування витрат на навчання, підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації інваліда – вимог статті 4 Закону України від 01.07.2014 № 1556 «Про вищу освіту» щодо відшкодування до державного бюджету, коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців у вищих навчальних закладах, які не завершили навчання, лише у разі повторного її здобуття за тим самим ступенем освіти.</u>	Підготувати та затвердити зміни до наказу Фонду від 30.03.2015 № 36 щодо передбачення у формі звіту про зайнятість та працевлаштування інвалідів, що є додатком до: - <u>договору про надання фінансової допомоги на безповоротній основі, режиму роботи (повний або неповний робочий час);</u> - <u>примірного договору про відшкодування витрат на навчання, підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації інваліда – вимог статті 4 Закону України від 01.07.2014 № 1556 «Про вищу освіту» щодо відшкодування до державного бюджету, коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців у вищих навчальних закладах, які не завершили навчання, лише у разі повторного її здобуття за тим самим ступенем освіти.</u>	Корнійко О.І. (відп.). Килиба О.В. Опарко О.М. Руденко В.Ф.	До 01.12.2017 р.

3	<p>Службове розслідування Фондом під контролем Мінсоцполітики питання наявності обладнання, придбаного підприємством «Системні рішення» за рахунок коштів фінансової допомоги, та працевлаштування на створених робочих місцях осіб з інвалідністю, про результати якого у <u>місячний термін повідомити Рахункову палату</u> (за наявності підстав передати матеріали до правоохоронних органів).</p>	<p>Вінницьким територіальним відділенням Фонду проведено перевірку цільового використання коштів державного бюджет, наданих на технічне переоснащення виробництва з метою створення додаткових робочих місць для працевлаштування інвалідів підприємством «Системні рішення». Відповідно довідки перевіркою від 28.08.2017 р. встановлено що підприємством дотримано умови договору від 18.11.2016 року, придбане обладнання знаходиться у фактичній наявності.</p>	<p>Корнійко О.І. (відп.). Опарко О.М. Руденко В.Ф. Килиба О.Ю. Полонский С.Д.</p>	<p>Виконується.</p>
4	<p>Виключення із Методичних рекомендацій щодо визначення плану створення робочих місць для працевлаштування інвалідів, затверджених наказом Фонду від 23.09.2015 № 102, положень щодо зменшення показників плану на наступний рік у разі його невиконання у звітному році.</p>	<p>Внести зміни до Методичних рекомендацій щодо визначення плану створення робочих місць для працевлаштування інвалідів, затверджених наказом Фонду від 23.09.2015 № 102, зокрема виключення положень щодо зменшення показників плану на наступний рік у разі його невиконання у звітному році.</p>	<p>Корнійко О.І. (відп.). Конюх В.Л. Опарко О.М. Солотвінська О.П. Руденко В.Ф. Килиба О.Ю. Директори територіальних відділень Фонду.</p>	<p>До 15.12.2017 р.</p>
5	<p>Опрацювання та подання на розгляд Мінсоцполітики показників (критеріїв) для <u>визначення вартості створення одного робочого місця та застосування при плануванні показника «кількість осіб з інвалідністю, які потребують працевлаштування».</u></p>	<p>Провести роботу (аналіз) щодо визначення показників (критеріїв) для визначення середньої вартості створення одного робочого місця для осіб з інвалідністю. За результатами, підготувати а надати до Мінсоцполітики відповідні пропозиції щодо визначення вартості одного робочого місця для застосування при плануванні показників.</p>	<p>Корнійко О.І. (відп.). Опарко О.М. Конюх В.Л. Стасюкевич Є.В. Руденко В.Ф. Солотвінська О.П.</p>	<p>До 15.12.2017 р</p>
6	<p>Розроблення методичних рекомендацій щодо визначення відділеннями Фонду потреби в розрізі напрямів використання сум АГС, а також методики розрахунку результативних показників бюджетної програми за цими напрямами.</p>	<p>Розробити та затвердити методичні рекомендації щодо визначення відділеннями Фонду потреби в розрізі напрямів використання сум АГС, а також методики розрахунку результативних показників бюджетної Програми за цими напрямами.</p>	<p>Корнійко О.І. (відп.). Опарко О.М. Стасюкевич Є.В.</p>	<p>4 квартал 2017 року до моменту затвердження.</p>

		Ф	Руденко В.Ф, Килиба О.Ю. Директори територіальних відділень Фонду	
7	Посилення Фондом координації діяльності його відділень у сфері контролю за дотриманням роботодавцями умов договорів про надання фінансової допомоги, забезпечення аналізу і узагальнення наданої ними інформації про кількість проведених перевірок та їх результати; підготовки пропозицій щодо реагування на недоліки та порушення.	Директорам територіальних відділень Фонду забезпечити своєчасне та у повному обсязі проведення перевірок дотримання роботодавцями умов договорів про надання фінансової допомоги.	Корнійко О.І. (відп.). Директори територіальних відділень Фонду	Кожного кварталу.
		Забезпечити аналіз і узагальнення наданої територіальними відділеннями Фонду інформації про кількість проведених перевірок та їх результати; а також забезпечити підготовку пропозицій щодо реагування на недоліки та порушення.	Корнійко О.І. (відп.).	
8	Вжиття заходів за ідентифікованим аудитом переліком ризиків під час використання бюджетних коштів на реалізацію державних програм і заходів у сфері професійної реабілітації та зайнятості осіб з інвалідністю щодо <u>визначення посадових осіб, відповідальних за кожний напрям, регулярний моніторинг та переоцінку.</u>	Підготувати та затвердити наказ Фонду щодо <u>визначення посадових осіб, відповідальних за кожний напрям</u> використання бюджетних коштів на реалізацію державних програм і заходів у сфері професійної реабілітації та зайнятості осіб з інвалідністю, в якому передбачити регулярний моніторинг та переоцінку ризиків за ідентифікованим аудитом переліком.	Корнійко О.І. (відп.). Опарко О.М. Конюх В.Л. Ударцева І.С. Килиба О.Ю. Директори територіальних відділень Фонду	До 1 листопада 2017 року.